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Zuzia (C) DataComp 1994-2000

Modernizacja drogi wewnetrznej nr ewid. 260, 1208/3 dojazdowej do gruntéw rolnych w m. Niepla w km 0+000 - 09/07/20
Przedmiar Robdt
Podstawa naktadu, opis pozycji, wyliczenie ilosci robdt Ilosé Krot. | Jedn.
1 MODERN. DROGI WEWN. DOJAZDOWEJ DO GRUNTOW ROLNYCH W NIEPLI
1.001 KNNR 5/721/1 Ciecie nawierzchni mechanicznie, z mas
mineralno-asfaltowych, giebokosé 5-cm
10,00+2,60%2 = 15, 2 ~15,20 m
1.002 KNNR 6/802/3 Rozebranie nawierzchni, masy
mineralno-bitumiczne grubos$é 5-cm, recznie
9,00+2,60*0,50%*2 = 11,5 ~11,60| 1,25|m2
1.003 KNR 231/1402/5 $cinanie poboczy mechanicznie, szerokosc
(1) $cinanych poboczy 50 cm, grubosci do 10-cm,
z odwozem Scinki na odleglos¢ do 1 km
w km 0+000 - 0+027 (9,70+18,00)*0,50*2 = 2007
w km 0+123 - 0+186 (186,00-123,00)*0,50*2 = 63,0 ~380,70 m2
1.004 KNR 231/103/4 Profilowanie i zageszczanie podioza pod
warstwy konstrukcyjne nawierzchni,
mechanicznie, grunt kategorii-I-IV
w km 0+000 - 0+027 (10, 60+4,20)/2*9,00+
(4,20+3,20)/2*(27,00-
9,00) = 13352
w km 0+123 - 0+186 (186,00-123,00)*3,20 = 201,6 ~334,80 m2
1.005 KNNR 6/113/5 Podbudowy z kruszyw ramanych, warstwa gérna,
po zageszczeniu 12-cm - mieszanka ttuczniowa 334,80 1,20|m2
1.006 KNNR 6/308/1 (4) Nawierzchnie z mieszanek
mineralno-bitumicznych (warstwa profilowa),
mieszanka asfaltowa, grubos$¢ po zageszczeniu
4-cm, masa grysowo-zwirowa
w km 0+000 - 0+027 {10, 05+3,65)/2*9,00+
(3, 65%2,65)./2* (27,00~
9,00) = 118,385
w km 0+123 - 0+186 (186,00-123,00)*2,65 = 166,95 ~285,30 m2
1.007 KNNR 6/309/2 (4) Nawierzchnie z mieszanek
mineralno-bitumicznych (warstwa Scieralna),
mieszanka asfaltowa, grubos$é po zageszczeniu
4 cm, masa grysowo-zZwirowa
w km 0+000 - 0+027 (10,00+3,60)/2*9,00+
(3,60+2,60)/2* (27,00~
9,00) = 117,68
w km 0+123 - 0+186 (186,00-123,00)*2,60 = 163,8 280,800 m2
1.008 KNNR 6/113/5 Wyrdéwnanie, wyprofilowanie i utwardzenie
obustronnych poboczy drogowych mieszanka
ttuczniowa; szerokosé poboczy 30 cm, grubosc
warstwy kruszywa po zageszczeniu 8 cm
w km 0+000 - 0+027 (9,70*2+18,00%2)*0,30 = 16,62
w km 0+123 - 0+186 (186,00-123,00)*0,30*2 = 37,8 ~54,42| 0,80|m2
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